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– Evangélikus Félóra
• D. Szebik Imre nyugalma-
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a Házasság hete megnyi-
tóján

• Beszélgetés Süveges 
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Nyitott templomok napja a Házasság hete keretében
Budapest, február 14.
Budapesten, a Deák téri evangélikus templomban (V. ker., Deák tér 4.) 14 és 17 óra között a betérő házas-
párok megerősíthetik házassági fogadalmukat. 17 órakor ünnepi istentiszteletet tartanak, melyen sor kerül 
a jelen lévő házaspárok – köztük a Süveges házaspár – újra megáldására.

Az istentisztelet után, február 14-én, 18 órától az Asztali beszélgetések disputasorozatban B. Pintér 
Márta lelkésznő beszélget Süveges Gergő műsorvezetővel és feleségével, Rudan Margittal a Házasság hete 
rendezvénysorozat kapcsán a Deák téri egyházközség gyülekezeti nagytermében.

Külmissziói nap a Deák téren
Budapest, február 27.
Változott-e a világ? 100 évvel az edinburgh-i világmissziói konferencia után címmel közgyűlést és missziói 
napot tart az Evangélikus Külmissziói Egyesület (EKME) február 27-én, 10–15 óra között a Deák téri 
evangélikus gyülekezet nagytermében. Áhítattal szolgál Missura Tibor nyugalmazott lelkész, előadást tart 
dr. Harmati Béla nyugalmazott püspök és dr. Anne-Marie Kool, a Missziói Tanulmányi Intézet vezetője.

Korunk népbetegségei és megelőzésük – előadás Budafokon
Budapest, február 14.
A budafoki evangélikus gyülekezetben február 14-én 10 órától családi vasárnapot tartanak, amelynek keretében 
dr. Major Jenő biológus tart előadást Korunk népbetegségei és megelőzésük címmel. Cím: 1221 Budapest, Játék u. 16.

Az egyház elhívott munkásai – az MEE presbiterkonferenciája
Révfülöp, február 26–28.
A Magyarországi Evangélikus Egyház idén is megrendezi a hagyományossá vált presbiterkonferenciát és 
-továbbképzést Az egyház elhívott munkásai címmel. A szervezők szeretettel várják az érdeklődőket az 
ország minden gyülekezetéből Révfülöpre február 26. és 28. között (péntek estétől vasárnap délig) az Ordass 

Dr. Frenkl Róbert aranydiplomás orvos, az orvostu-
domány doktora, professor emeritus türelemmel és 
munkával viselt szenvedés után, életének 76. évében, 
2010. február 5-én meghalt.

Temetése 2010. február 23-án, kedden délután 
14.15-kor lesz a Farkasréti temetőben. A temetés 
szolgálatát D. Szebik Imre nyugalmazott püspök és 
Donáth László evangélikus lelkész végzi.

Frenkl Róbert 1952-ben érettségizett az akkor 
Budapesti Evangélikus Gimnázium nevet viselő 
Fasori Evangélikus Gimnáziumban. 1958-ban szer-
zett diplomát a Budapesti Orvostudományi Egye-
temen. A hazai orvos- és sporttudomány ismert 
személyisége volt. 1987 októberében választották 
meg az Magyarországi Evangélikus Egyház Déli 
Egyházkerületének felügyelőjévé, 1989-ben pedig 
országos felügyelővé. Ezt a tisztségét 2006-ig töltöt-
te be. 1991 és 1997 között az országos zsinat világi 

alelnöke, 2004-től az Európai Protestáns Magyar 
Szabadegyetem Egyesület elnöke volt. 1957-ben az 
Evangélikus Élet ifj úsági rovatának szerkesztője lett, 
később a Diakonia és a Credo – Evangélikus Műhely, 
majd az Evangélikus Élet szerkesztőbizottságaiban 
tevékenykedett. Szerkesztette az Üzenet című la-
pot, a Credo szerkesztőbizottsági elnöki tisztét is 
betöltötte. Ordass Lajos és Keken András jó barátja 
és munkatársa volt. Publicistaként is kiemelkedő 
életművet hagyott hátra.

A II. világháborút követő evangélizációs mozga-
lom örökségének jegyében szívesen vállalt igehirde-
tői szolgálatokat, élete végén különösen is a békás-
megyeri evangélikus templomban.

Dr. Frenkl Róbertet a Semmelweis Egyetem, a 
Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség, a Ma-
gyar Sporttudományi Társaság és a Magyarországi 
Evangélikus Egyház saját halottjának tekinti.

Gyászjelentés – Elhunyt dr. Frenkl Róbert
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Missziói rendezvények
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Lajos Evangélikus Oktatási Központba. A részletes program az evangélikus egyház portálján olvasható 
(www.evangelikus.hu). Érdeklődni a 06-20-770-3829-es mobilszámon lehet.

Orgonazene a Deák téri templomban
Budapest, február 28.
Orgonazenés áhítat lesz a Deák téri evangélikus templomban február 28-án, vasárnap 18 órai kezdettel.
Műsoron J. S. Bach és Lisznyay Szabó Gábor művei. Közreműködik: Lisznyay Szabó Mária és Pásztor 
Raymund Sándor.

Hívás a Szentföldre – az Ökumenikus Tanulmányi Központ felhívása
„Kövess engem!”– hívta Jézus tanítványait (Mt 9,9) arra az útra, amelyet ebben az évben is szervez az 
Ökumenikus Tanulmányi Központ (ÖTK) a Szentföldre. A Bibliából ismert történelmi helyek felkeresése 
céljából két csoport áll szervezés alatt:

• 2010. április 29. – május 6.
• 2010. október 7. – 14.
A tiszta elszállásolást és a teljes biztonságot garantálja az immár huszonegy éve kialakult szoros együtt-

működés a szentföldi partnerrel. Magyar kísérő lelkész ismerteti a részletes programban szereplő bibliai 
történeteket. A családias lelkületű csoportok az elmúlt évek tapasztalatai szerint testvéri-baráti kapcsolatok 
megteremtéséhez vezetnek. A minden kiadást magában foglaló részvételi díj még kialakítás alatt van az 
árfolyamváltozás miatt. Az érdeklődőknek készséggel ad részletes felvilágosítást az ÖTK a következő elér-
hetőségeken: 1114 Budapest, Bocskai út 15. III. em. 3. Tel./fax: 36-1/466-4790, e-mail: okumenik@freestart.
hu. Továbbá érdeklődni lehet Gimesi Zsuzsa lelkésznél: 06-70-508-7624, e-mail címe: ssngms@citromail.hu.

További hírek, részletes tudósítások:
• Evangélikus Portál: www.evangelikus.hu

• Evangélikus Élet: www.evangelikuselet.hu; www.evelet.hu
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